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Schriftliche Anfrage
des Abgeordneten  Florian von Brunn SPD

vom 20.08.2015

- mit Drucklegung -

Kontrollen auf Salmonellen bei der Firma Bayern-Ei im Rückblick

Ich frage die Staatsregierung:

 

1a) Seit wann gibt es die Firma Bayern-Ei (bzw. deren Vorgängerbetriebe) im Freistaat Bayern?

1b) Welche Betriebsstätten hatte die Firma Bayern-Ei (bzw. die eventuellen Vorgängerbetriebe)
seit ihrem Bestehen im Freistaat Bayern (bitte mit Angabe der Art der Betriebsstätte, des
jeweiligen Ortes/Landkreises und des Gründungsjahres)?

 2a) Welche Mitglieder der bayerischen Staatsregierung haben die Firma Bayern-Ei seit ihrem
Bestehen in Bayern an einer ihrer Betriebsstätten besucht?

 2b) Welche Mitglieder der bayerischen Staatsregierung haben sich persönlich mit Mitgliedern der
Geschäftsführung der Firma Bayern-Ei seit ihrem Bestehen in Bayern getroffen bzw. mit ihnen
persönlich kommuniziert?

 2c) Falls es die o.g.Kontakte gab, wann genau haben diese Treffen bzw. Kommunikationen
stattgefunden?

 3a) Wie hat sich die Eierproduktion der Firma Bayern-Ei seit ihrem Bestehen entwickelt, auch im
Verhältnis zur gesamten bayerischen Eierproduktion (bitte Auflistung nach Betriebsstätten und
Jahr)?

3b) Wie hat sich die gesamte bayerische Eierproduktion seit Bestehen der Firma Bayern-Ei
entwickelt (bitte Auflistung nach Jahr)?

3c) Wie viele Eier wurden seit dem Bestehen der Firma Bayern-Ei in den unterschiedlichen
Haltungsformen produziert (bitte Auflistung nach Betriebsstätten und Jahr)?
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4a) Wann wurden bei der Firma Bayern-Ei seit April 2001 oder spätestens seit ihrem Bestehen
Salmonellen der (heutigen) Kategorie 1 bis zum heutigen Datum amtlich festgestellt (bitte
Auflistung nach Datum und Betriebsstätte, Art der Beprobung)?

4b) Welche Maßnahmen wurden von den Behörden nach den oben (4a) angesprochen Funden
ergriffen (bitte unter Angabe der genauen Art der Maßnahme, Datum des Bescheids und
Inkrafttretens, verantwortlicher Behörde, Kontrolle der Einhaltung der verhängten Maßnahmen)?

 4c) Wann wurde bei Eigenkontrollen der Firma Bayern-Ei seit April 2001 oder spätestens
seit ihrem Bestehen Salmonellen der (heutigen) Kategorie 1 oder der Verdacht auf diese bis
zum heutigen Datum festgestellt (bitte Auflistung nach Datum und Betriebsstätte, Datum einer
daraufhin erfolgten amtlichen Beprobung auf Salmonellen mit Ergebnisse, Art der Beprobung)?

 5a) Welche Fälle des Verdachts auf oder der amtlichen Feststellung von Salmonellen der
Kategorie 1 bei der Firma Bayern-Ei seit April 2001 oder spätestens seit ihrem Bestehen hatten
negative gesundheitliche Auswirkungen auf Menschen im Gebiet der Europäischen Union
einschließlich Bayerns (bitte unter Angabe der jeweiligen Fälle nach Datum und mit Zahl der
Erkrankten und Toten)?

 5b) Welche bayerische Behörden inklusive der Staatsregierung waren über diese o.g. (5a)
Fälle informiert (bitte unter Angabe des Namens der Behörde mit Datum der Information und
bei Mitgliedern der Staatsregierung im Range eines Staatssekretärs oder höher mit Namen des
jeweiligen Mitglieds und Datum der Information)?

 5c) Welche Konsequenzen wurden durch die Staatsregierung aus diesen o.g. Fällen gezogen?

 6a) Wann wurden bei der Firma Bayern-Ei seit ihrem Bestehen Tierwohl- oder
Tierschutzverstöße festgestellt (bitte Auflistung unter Angabe der Art des Verstoßes, Datum und
Betirbesstätte)?

 6b) Welche Maßnahmen wurden durch bayerische Behörden aufgrund der o.g. (6a) Verstöße
ergriffen (bitte unter Angabe der jeweiligen Maßnahme, der verantwortlichen Behörde und des
Datums)?

 6c) Welche bayerische Behörden inklusive der Staatsregierung waren über diese o.g. (6a)
Fälle informiert (bitte unter Angabe des Namens der Behörde mit Datum der Information und
bei Mitgliedern der Staatsregierung im Range eines Staatssekretärs oder höher mit Namen des
jeweiligen Mitglieds und Datum der Information)?

 




